



La Armada yanqui será la primera en utilizar la energía atómica

LOS ANGELES, 10. — Los buques de guerra serán movidos por energía atómica en un plazo de cuatro a cinco años, según opina el profesor Carl T. Compton, presidente del Instituto Tecnológico de Massachusetts. Agregó que la Armada de los Estados Unidos será la primera en utilizar la energía atómica.—(EFE).

Granada dispuso ayer a su nuevo Prelado un apoteósico recibimiento

El Dr. Santos Olivera hizo su entrada solemne en la ciudad a las tres y media de la tarde

Una impresionante multitud presenció en las calles el paso de la comitiva y aclamó al Sr. Arzobispo con fervoroso entusiasmo

Desde Santa Fe, le acompañaron en su viaje los gobernadores civiles de Granada y Málaga, camaradas Fontana y García del Olmo

Granada dispuso ayer a su nuevo Prelado, doctor Santos Olivera, un apoteósico recibimiento. Media hora antes de la anunciada para su llegada del Ayuntamiento la Corporación municipal bajo mazas para dirigirse a la explanada de la nueva Facultad de Medicina, en la que las autoridades recibirían al doctor Santos Olivera. Presidía la Corporación el alcalde, don Antonio Gallego y Burín.

A la Facultad mencionada acudieron también, para esperar allí la llegada de S. E., el Capitán general de la región, señor González Bedía; gobernador militar de la plaza, señor Ortiz Montero, y coronel jefe de Estado Mayor, señor Gómez de Salazar; coronel jefe de Aviación, señor Camecho Jáudenes; rector de la Universidad, señor Martín Oeste; presidente de la Diputación, señor Casas Fernández; delegado provincial de Trabajo, señor Torres Cruz; jefe superior de Policía, señor Osedmas Campo; presidente de la Audiencia Territorial, señor Pérez Martínez; fiscal provincial de Tasas, señor Saura; delegado accidental de Ha-

cienda, señor Godoy Fouceca; concejal del Ayuntamiento de Málaga, señor Jiménez de la Macorra, y otras muchas autoridades y personalidades granadinas.

También acudieron a recibir al doctor Santos Olivera los directores generales de Arquitectura, señor Prieto Moreno, y de Colonización, don Fernando Montero García Valderrama, que ostentaba la representación del ministro de Agricultura.

LLEGA EL PRELADO

Pocos minutos antes de las tres y media se anunció la entrada en la ciudad del señor Arzobispo con un repique general de campanas y disparos de cohetes. Desde Santa Fe acompañaron en su viaje al doctor Santos Olivera los gobernadores civiles de Granada y Málaga, camaradas Fontana y García del Olmo. Al descender del automóvil, el señor Arzobispo fue saludado por las autoridades y comisiones que aguardaban su llegada, mientras la Banda de música municipal interpretaba la Marcha de Infantes.

Terminados los saludos de rigor, organizó la comitiva para la entrada oficial del nuevo Arzobispo, en la siguiente forma: Abria marcha una sección de la Guardia municipal montada, en traje de gala; seguía un carruaje ocupado por los pajes del Ayuntamiento, portando el escudo de la ciudad; a continuación otro, ocupado por el capellán del Prelado, con la cruz arzobispal, y detrás el coche de la Alcaldía, en el que iba el doctor Santos Olivera acompañado del alcalde de la ciudad, señor Gallego y Burín.

Delante de este carruaje, a los lados y detrás, guardias municipales de gala daban escolta al señor Arzobispo.

Seguían finalmente otro carruaje ocupado por los comisarios de los Cabildos metropolitano y municipal, encargados de los preparativos para la recepción; el Ayuntamiento bajo mazas y las autoridades y representaciones de Granada, Málaga y Antequera, en larga caravana automovilista.

La comitiva desfiló por la Avenida de Calvo Sotelo, Gran Vía de Colón, calles de los Reyes Católicos y del Príncipe hasta la plaza de Bibarrambila, todas las cuales se hallaban engalanadas y ocupadas por una multitud impresionante que aplaudió el paso del nuevo Arzobispo con fervoroso entusiasmo.

EN LA PLAZA DE BIBARRAMBILA SE CELEBRA EL JURAMENTO

Varias horas antes de que el señor Arzobispo llegara a la plaza de Bibarrambila, ésta presentaba un aspecto deslumbrante. Alrededor del altar levantado para la ceremonia del juramento se congregaron millares de personas y los balcones de todas las edificaciones que la circundaban estaban engalanados y llenos de gente. En el altar figuraban seis cruces conocidas, presididas por una imagen de Cristo Crucificado. A la derecha se colocó un estel para el señor Arzobispo

y una mesita para la firma del Juramento, y al pie de la escalinata figuraban los reyes de armas del Ayuntamiento, vestidos con trajes de la época.

La multitud congregada en la plaza de Bibarrambila acogió la presencia del doctor Santos Olivera con una atronadora salva de aplausos, que se repitió al descender el señor Arzobispo del coche y dirigirse a la tribuna. El doctor Santos Olivera, después de otear la sagrada reliquia del Lignum Crucis, prestó el tradicional juramento de defender los derechos y prerrogativas de la Santa y Apostólica Iglesia metropolitana, y guardar sus laudables costumbres, ante el gobernador eclesiástico, señor Piquero Sobron y el secretario de cámara y gobierno del Arzobispado, don Luis Molina, y a presencia del alcalde de la ciudad, don Antonio Gallego y Burín. El acto fué firmado por el nuevo Arzobispo con una pluma de plata, obsequio del Ayuntamiento granadino.

TEDEUM EN LA CATEDRAL

Terminada la ceremonia del juramento, el señor Arzobispo, revestido de pontifical, se dirigió a la Catedral, donde había de celebrarse un solemne Tedeum, en acción de gracias. Seminaristas, clero, representaciones civiles, militares y religiosas, con los Cabildos del Sacro Monte, Capilla Real y Catedral, precedían en procesión al doctor Santos Olivera, que hizo su entrada en el templo catedralicio, bajo palio. Vnstras primeras autoridades civiles y militares, con el Ayuntamiento granadino y la representación venida de Má-

(Pasa a la página segunda.)



“Quiero ser pastor de ricos y pobres, y ganar a todos para Dios y su Iglesia”

“Que sea con vosotros la paz que el mundo no puede dar, porque no la tiene”

En su primera exhortación pastoral, el señor Arzobispo invocó para su pontificado la protección de la Virgen de las Angustias

El señor Arzobispo pronunció su primera exhortación pastoral a los fieles granadinos desde el púlpito de la Catedral, después del solemne “Tedeum”. “Bajo el patrocinio de la Santísima

Virgen de las Angustias —comenzó diciendo el doctor Santos Olivera— y a cuya protección encomiendo la labor de mi pontificado e invocando el glorioso nombre de San Ceclilio, yo os saludo con el más entrañable y paternal afecto; saludo que cumplo como el Pastor de vuestras almas, un saludo apostólico, evangélico. Sea con vosotros la paz, la paz que el mundo no puede dar porque no la tiene, esa paz de Dios que brilla en nuestra Patria.

MI primera exhortación pastoral, que no es una mera fórmula de cortesía, sino expresión sincera de mi hondo espíritu, va dirigida a todas cuantas estáis aquí presentes, a las dignísimas autoridades, a todo el clero, a los fieles en general que habéis venido jubilosos para rendir el más imponente y magnífico tributo de homenaje y de adhesión a vuestro nuevo Pastor. Para todos, mi saludo más cordial y cariñoso, que hago extensivo a la numerosa y lucida representación de mis queridos malagueños, de la capital y de las más importantes ciudades de la diócesis, que han querido acompañarme hasta mi nueva sede episcopal.

Por otra parte, ha sido magnífica, mis queridos granadinos, la demostración de afecto, adhesión y respeto que de vosotros he recibido en Málaga, desde mi nombramiento por la Santa Sede. Pero en la fecha memorable de hoy culminan esas manifestaciones

con el imponente recibimiento que me habéis dispensado, muestras bien elocuentes de vuestra caballerosidad e hidalguía.

Para mí —prosiguió nuestro amadísimo Prelado—, representante y enviado de Jesucristo, por voluntad de Dios, el único móvil que me ha traído es el de desempeñar una carga terrible, dada la importancia, tradición e historia de la capital y diócesis de Granada, eminentemente apostólica, fruto de la evangelización que llevaron anteriormente a cabo los discípulos de los apóstoles. Cuenta esta archidiócesis con varones y prelados tan eminentes como fueron Fray Hernando de Talavera, don Pedro Guerrero, don Gaspar de Avalo, don Pedro Vaca de Castro y últimamente el virtuosísimo y llorado de todos, el Cardenal Parrado y García, cuya estela de virtudes, de cortesía y de buen gobierno no podrá borrarse jamás, y al que me honro y complazco en suceder, para seguir las huellas de su fecunda labor pastoral.

Granada ha sido, pues, un magnífico plantel de obispos, y de ahí que haya motivos y fundamentos para esos temores míos al aceptar tanta carga y responsabilidad que lleva consigo esta sede episcopal. Pero trabajaré y me desgastaré como un pastor más, dispuesto a dar mi vida entera en aras del deber y de vuestro propio bien. Ante

(Pasa a la página segunda.)

BIENVENIDA

Granada, vestida de primavera y con sus balcones y plazas engalanados, recibió ayer triunfalmente a su nuevo pastor. Día jubilosos, de memoria imborrable. El pueblo, apretado en las calles al paso de la comitiva, manifestó con su presencia clamorosa su fe católica y su honda y respetuosa sumisión a la Iglesia. Día solemne, de íntima e inconfundible efusión, en el que los corazones granadinos expresaron su vieja, añosa hidalguía y su cristiano sentir. Con gentileza, con señorial empaque —a la par humilde y sencillo— Granada abrió ayer sus brazos al que por designio de Dios ha de ampararla en los suyos. Este abrazo invisible y conmovedor fué presenciado por la más alta y genuina representación de la provincia hermana en la que con tanto y por tan largo tiempo fué prelado el doctor Santos Olivera y en la que ha dejado una huella indeleble de su celo y espiritual mandato y clara muestra de su sabiduría y virtudes profundísimas que le elevaron, por la gracia de Dios, a la sede de nuestra archidiócesis.

En ella deseamos y esperamos —con esperanza y deseos ahincados— que cumpla su excelencia reverendísima su sagrada misión conforme a sus mismas esperanzas y deseos. Esperamos y deseamos que encuentre en nosotros una grey sumisa y respetuosa y que su obra y sus palabras eleven nuestros corazones al Señor, nos acerquen a Su misericordia y en nosotros se cumplan Sus evangélicas enseñanzas. A tan preclaro varón y a pastor tan solícito cumples guiar un rebaño no sólo obediente sino fervido, y no creemos que en parte alguna halle tan buena disposición de ánimo, tantas y tan acrisoladas virtudes cristianas y tan sincero amor a la Iglesia y sus representantes como en Granada. Que su sagrado mandato sea luengo y pródigo, y que sea bienvenido a nuestra ciudad el pastor insigne que ya regia nuestros corazones.

Respetuosa y filialmente PATRIA le reitera su acatamiento, y con toda humildad le pide a su excelencia reverendísima su bendición al tiempo que besamos, postrados, su pastoral anillo.



El doctor Santos Olivera es saludado en la explanada de la nueva Facultad de Medicina por las autoridades y comisiones oficiales que acudieron a recibirle. (Foto LEONARDO.)

GRANADA DISPENSO AYER A SU NUEVO PRELADO UN APOTEOSICO RECIBIMIENTO

(Viene de la página primera.)
liza, cerraban el cortejo, pasando luego a ocupar los sillales que les habían sido señalados dentro del templo.

EL SEÑOR ARZOBISPO BENDICE A LOS FIELES

Terminada la oración religiosa y después de orar ante el altar mayor, Su Excelencia Reverendísima recibió desde el trono el homenaje de respeto y veneración del Cabildo catedralicio. Luego cantó el coro la antifona de la Anunciación de Nuestra Señora, tras la cual el señor Arzobispo dijo la oración correspondiente, dando acto seguido su primera bendición a los fieles. A continuación, el doctor Santos Olivera volvió a su trono, despojándose de los ornamentos pontificales, y tomando de nuevo la capa magna se dirigió al púlpito de la Epístola para dirigir su primera exhortación, que publicamos en lugar aparte.

Concluida ésta, el señor Arzobispo recibió también desde el trono el saludo de homenaje de las autoridades, comisiones representativas, las cuales desfilaron ante el Prelado.

Terminado el acto, y acompañado el doctor Santos Olivera de los Caballos, clero y autoridades, pasó a la Capilla Real, rezando un rosario ante la tumba de los Reyes Católicos.

SOLEMNE SALVE EN LA BASILICA DE LAS ANGIUSTIAS

A continuación volvió a organizarse la comitiva para dirigirse a la basílica de Nuestra Señora de las Angustias. El señor Arzobispo hizo su entrada en el templo bajo palio, deteniéndose primeramente en la capilla del Sagrario, en la que oró brevemente. Luego, en el altar mayor y ante la sagrada imagen de nuestra amadísima Patrona, el Prelado y demás acompañantes escucharon una solemnisísima salve cantada por monseñor Fernández Arcoya y la capilla de músicos del templo. Luego el doctor Santos Olivera pasó al camarín de la Virgen, en el que permaneció varios minutos.

A la salida del templo la muchedumbre repleta en la Carrera volvió a aplaudir al señor Arzobispo con igual y fervoroso entusiasmo.

RECEPCION DE LA COLONIA MALAGUEÑA EN EL AYUNTAMIENTO

Desde la basílica de las Angustias, el doctor Santos Olivera y la comitiva que le acompañaba se dirigió al Ayuntamiento, donde le aguardaban los miembros de la colonia malagueña en Granada, así como las autoridades representativas llegadas de Málaga. La recepción se celebró en el salón de actos de la Casa Consistorial, en cuyo acto el señor Arzobispo pronunció las siguientes palabras:
Comenzó diciendo: "Mi gratitud más

sincera y profunda por haber venido a acompañarme hasta Granada, hasta dejarme instalado en la nueva diócesis, donde he de ejercer un cargo, para mí, de honda preocupación y responsabilidad.

Cuando me haya adentrado con los granadinos, no olvidéis que en mi corazón tendré siempre un puesto para Málaga, y que nunca dejaré de ser vuestro padre espiritual, y vuestro hijo, ya que vuestra generosidad me dispensó el honor de adop-

CENA DE GALA EN EL AYUNTAMIENTO

A LOS POSTRES, EL ALCALDE DIO LA BIENVENIDA AL DR. SANTOS OLIVERA

Como estaba anunciado, anoche, a las diez, se celebró en el Ayuntamiento la cena de gala ofrecida por la Corporación municipal al nuevo prelado, doctor Santos Olivera, a la que asistieron las primeras autoridades granadinas y malagueñas, los directores generales de Arquitectura y de Colonización, y otras representaciones oficiales.

OPRECIMIENTO DEL ALCALDE

A los postres hizo el ofrecimiento del acto el alcalde, señor Gallego y Burín, que pronunció las siguientes palabras:

"Habiéis recibido, hace unas horas, la bienvenida de la ciudad, en esa popular manifestación en que las voces de los granadinos se han fundido con el clamor de nuestras mil campanas que, con cánticos de bronce os expresaban su alegría y sus esperanzas en vuestra misión. Permitted ahora que esa bienvenida y ese homenaje popular de la ciudad os lo repitiera yo, como su alcalde, y este Ayuntamiento, como directa representación de ella y, por mi boca, os expresamos este acto.

Llega, excelentísimo y reverendísimo señor, a regir los destinos espirituales de una de las ciudades de más empinada abolengo católico y de más noble historia española y, en consecuencia, de una de las ciudades de más fina sensibilidad para todos los problemas del espíritu. Por esto, encontraréis en ella tierra fértil para sembrar vuestros ideales y vuestros brazos ágiles y fuertes para recoger el fruto. Que nunca los granadinos polvieron sus espaldas a quien les supo regir y nunca cerraron su inteligencia ni su corazón a las llamadas del espíritu, que siempre supieron hacer se-

irme como tal. Conste, pues, que os amaré eternamente, con cariño de padre, por tanto, y como hermanos".

Una cariñosa salva de aplausos subrayó el corto discurso del doctor Santos Olivera.

Después se sirvió un stuticha y seguidamente el señor Arzobispo abandonó el Ayuntamiento, dirigiéndose al Palacio episcopal para descansar.

florar sobre todo concepto materialista de la vida.

Su sede episcopal, viva entre las más piegas españolas, nacida entre las flores del martirio de San Cecilio, da a la Iglesia, al comenzar el siglo IV, la primera codificación cristiana española en el célebre Concilio de Iliberis, y de aquí surgieron también las primeras voces concepcionistas, como aún pregona con su verticalidad afirmativa la columna del triunfo de la Inmaculada, dogma para el que hicieron su profesión de fe este Ayuntamiento y esta Universidad contagiados de los fervores promovidos por aquel gran Arzobispo que se llamó don Pedro de Castro. En la celda de su convento de Santa Cruz formó su espíritu y cálido su lenguaje Fray Luis de Granada.

En ella nació el extinto doctor Suárez, cuya formación humanista inició el famoso interstario negro Juan Latino; bajo los cedros y las brisas de la Alhambra, iluminó con su espíritu llamante, su noche oscura, San Juan de la Cruz, y por las calles granadinas aún vaga la sombra de nuestro Juan de Dios, para el que el Granada fue su Cruz, su Caridad logró clavar esa Cruz entre los granos de esta Granada; y, en fin, dominando la ciudad, como señor de ella, se levanta su Monte Santo, lo más firme afirmación de su catolicidad secular, depositario de las cenizas de los varones católicos, como entre las piedras góticas de la Real Capilla se guardan las de los Católicos Reyes que aquí forjaron una única tierra española, un único espíritu español y una sola fe, española por católica, y católica por española que desde aquí también se proyectó hacia un mundo desconocido hecho nuevo y presente por la luz del cristianismo.

SALUDO A LA POBLACION MALAGUEÑA

Ejecutoria es ésta de Granada, excelentísimo y reverendísimo señor, bastante y aun sobrada para que podáis confiar en lo fecundo de vuestra siembra, tanto más cuanto que vuestra personalidad y vuestro historial sobradamente abonan vuestras facultades de sembrador. Bien lo demuestra la presencia aquí de la población malagueña y de las autoridades de Málaga, a las que yo, en nombre de Granada, envío nuestro saludo fraternal.

Y porque conocemos esas vuestas saberes cuánto y cuán beneficiosos serán los resultados de vuestra altísima misión para cooperar a la cual podréis contar siempre con la modesta cooperación de este Ayuntamiento, que de corazón os lo ofrece por deber y por vocación.

En Granada hay muchas llagas que curar. Muchos sufren y esperan. Para contribuir a esa obra de consuelo y de esperanza, contad con nosotros, excelentísimo señor, que en estas horas tan llenas de egoísmos y durezas, y frente a este "desordenado deseo de hacienda" como decía nuestro fray Luis, es obligación de todos ayudar a la gran empresa de la Iglesia y del Estado, redimir pobreza y miserias.

Para esta tarea común, o para cualquier otra que podáis necesitarla, no os faltará nunca la cooperación de este Ayuntamiento, como lo hizo en tiempo de nuestro antecesor, el inolvidable Cardenal Parada, al que en esta ocasión quiero dedicar el emocionado recuerdo de esta ciudad, que tanto le amó y respetó, y el mío propio, que siempre contó con su benevolencia, su consejo y el honor de su amistad. Amistad, benevolencia y consejo que también deseamos recibir de su sucesor.

Dignos aceptar, pues, excelentísimo y reverendísimo señor, ese homenaje de Granada, y con él, su saludo respetuoso, su bienvenida cordial y la expresión, que es confianza, de sus deseos de que en el día de hoy se inicie un pontificado

"Esclavos de Stalin"

(Viene de la página cuarta.)
Se informa que el partido colonizado organiza una manifestación de adhesión al Gobierno. El diario vespertino "El País", anuncia el cese de su director, Justo Prieto, por disposición gubernativa. Agree que de acuerdo con lo dispuesto por las autoridades, "El País" saldrá desde luego como órgano político e informativo bajo la dirección que se anunciará oportunamente. —(EFE).

Mejora la situación en las provincias afectadas por las inundaciones

Hoy se ha reanudado el servicio ferroviario entre Madrid y Andalucía

TAMBIEN SE REANUDARA EL TRAFICO POR LA CARRETERA DE ARANJUEZ

SEVILLA, 10. — El caudal del río Guadalquivir sigue bajando y en el puerto continúan las operaciones de limpieza de las zonas que van quedando aisladas en los muelles. En la zona urbana hay todavía agua, especialmente en la Alameda de Hércules. Los pueblos ribereños continúan incomunicados, pero ya se puede transitar por el camino de Tablada, hacia San Juan de Aznalfarache. En el aeródromo militar de Tablada están libres de agua los barracones y parte de las pistas destinadas al despegue de los aparatos. El buen tiempo se afianza y hoy, como ayer, luce el sol en un cielo casi limpio de nubes. —(CIFRA).

SE REANUDA EL SERVICIO FERROVIARIO CON MADRID

ALGAZAR DE SAN JUAN, 10. — De madrugada ha quedado restablecida la comunicación ferroviaria directa con Madrid, desde Manzanares. Para ello se toma la línea de empalme a Ciudad Real y, desde este punto directamente a Madrid. El primer tren salió después de la interrupción ha sido de Sevilla a Madrid y, posteriormente, lo hará también el expreso de Algeciras. Se cree que, de momento la circulación se hará por esta ruta, en evitación de trasbordos. —(CIFRA).

HOY SERA RESTABLECIDO EL TRAFICO POR LA CARRETERA DE ARANJUEZ

ARANJUEZ, 10. — Probablemente, a última hora de la tarde, quedará restablecida la comunicación por carretera, para los coches de turismo, después de siete días de paralización del tráfico. Las comunicaciones ferroviarias no han podido ser restablecidas todavía. — (CIFRA).

DISCURSO DEL SEÑOR ARZOBISPO

Seguidamente, el señor Arzobispo, doctor Santos Olivera, pronunció unas elocuentes palabras:

Las atenciones y agasajos —comenzó diciendo— recibidos hoy del pueblo de Granada me han emocionado profundamente, pero muy en especial las sentidas y eruditas palabras que acaba de pronunciar el alcalde, me confunden y anonadan. Me pareciera, al escucharlas, oír el eco de aquel dicho histórico: "Tuyos somos, rey poderoso y exaltado". Esta es la voluntad de Dios. Con esa esperanza y estas promesas, creed que comienzo a amaros, y que animoso habré de iniciar mis tareas en esta diócesis, en la que estoy seguro de que con tales ayudas haremos de conseguir grandes triunfos; con ello, y con la colaboración de las buenas almas.

Felicito muy cordialmente a las autoridades de Granada, y en particular al Ayuntamiento, por su labor en pro de los intereses espirituales, materiales y culturales de la ciudad. A esa labor sumaré decididamente la debilidad de mis pequeñas fuerzas, para que logremos hacer de Granada la ciudad típica, única y singular, para obtener aquellas dos cualidades de que hablaba Aristóteles: la felicidad y la seguridad. Granada encierra tres bellezas: la natural, la artística y monumental, y la religiosa, simbolizada en su devoción a su Patrona la Santísima Virgen de las Angustias. Con esos tres intereses unidos, todos hemos de procurar elevarlos para fomentar aquí la naturaleza, el arte y la religión, para bien de toda la diócesis y para que Granada sea lo que es y lo que debe ser: una de las ciudades más grandes y admiradas del mundo.

Los discursos del alcalde y del señor Arzobispo fueron largamente aplaudidos.

Hoy y toda la semana FARMACIA CORTES

Príncipe, 10 Telf. 2402

F^{ca} DE CAMAS METALICAS FALCON. SAN MATIAS 31

31 Hoy está de guardia **FARMACIA ACOSTA** **31**

TELEFONO 2379. DURANTE TODA LA SEMANA PERMANECERA ABIERTA HASTA LAS 7 DE LA NOCHE.

DESCIENDE EL NIVEL DEL RIO EBRO

TORTOSA, 10. — El nivel del río Ebro ha descendido más de un metro y vuelve, poco a poco a su cauce normal. Las aguas que habían invadido las huertas bajas, continúan también su descenso. No hay que registrar ninguna desgracia y los daños son reducidos. — (CIFRA).

EL MEJOR REGALO para sus hijas? Una suscripción a "BAZAR", maravillosa revista creada para todas las niñas.

Hoy está de guardia FARMACIA «La Cruz Blanca»

De José Mora. Av. C. Sotelo, 52

¡Atención! Máquina

de escribir, compro pagando magníficamente "Remington", "Underwood", "Smith Premier" o marca buena, aun deteriorada, de oficina o portátil.

MORAL VILCHEZ Puentezuelas, 2

Farmacia ZAMBRANO Laboratorio Análisis Clínicos.

Depósito autorizado de PENICILINA

¿Sabe Vd. silbar...?



TAN fácil como el silbar **LE será hacerse CONTABLE.**

PERO... sólo será fácilmente **CONTABLE** con el método **UNICO ORIGINAL**, que le enseñamos para que **Vd. sea FRONTO** uno de los **mejores contables.**

Pide **HOY MISMO** nuestro magnífico folleto **GRATIS** y **SIN COMPROMISO**

Academia BRUJULA
Apartado 817-BILBAO

Su porvenir asegurado

HAGASE RELOJERO POR CORRESPONDENCIA. Apartado, 190. San Sebastián.

"Quiero ser pastor de ricos y pobres..."

(Viene de la página primera.)
todo quede bien sentado que quiero ser pastor de ricos y pobres, de inocentes y de pecadores, de doctos e indoctos, a fin de ganar a todos para Dios y su Santa Iglesia.

Pero esa labor mía ha de ir íntimamente ligada con vuestra ayuda y colaboración. Necesito de vuestras oraciones para impetrar del Altísimo luces que me permitan llevar el cargo pastoral. Queda dicho, pues, que cuento con vuestro asesoramiento, solidaridad y apoyo si este apoyo y asesoramiento que os pido es siempre necesario, figuraros su importancia en los momentos actuales, críticos y difíciles por que atraviesa el mundo entero. Por eso os pido con ahínco consejos, principalmente al Cabildo metropolitano y a las

autoridades, así como a los demás organismos y en general de todas las personas doctas, sin olvidar al Seminario, que constituirá la colaboración y el apoyo de los fieles católicos en general, ya individualmente o asociados en comunidades religiosas, y también de la Acción Católica en sus cuatro ramas; la obra providencial de nuestros tiempos, que constituirá uno de mis principales objetos y cuidados."

El señor Arzobispo, doctor Santos Olivera, terminó su bellísima pastoral diciendo:
"Todo aquel que tenga a Dios por Padre y a la Iglesia por Madre, que venga a mi lado. Juntos, en apretado haz, formaremos un solo rebaño y un solo pastor para librar las batallas del Señor. Así daremos días de gloria a la Iglesia y a la ciudad de Granada."

ELLA Y EL...

pueden ver desde hoy en la exposición de

Almacenes PUERTO RICO

(Reyes Católicos) y elegir con tiempo, el regalo que han de hacer el día de SAN JOSE a

EL o a ELLA

EL PARTIDO BETIS-TARRAGONA FUE SUSPENDIDO POR ESTAR INUNDADO EL CAMPO DE HELIOPOLIS

Alcoyano, 3; Zaragoza, 0

El mejor jugador del conjunto aragonés fué el portero

ALCOYANO, 10. — Alcoyano, 3 (Vidal, 2, Ostalaza); Zaragoza, 0.
 Alcoyano: Companys; Germán, Piñatach; Cano, Boniches, Mateo; Quisico, Vidal, Ostalaza, Botana, Estruch.
 Zaragoza: Calvo; Paquito, Bernabé; Víctor, Matamala, Castillo; Viso, Martínez, Mariano, Navarrete, Aldana.
 Vidal consiguió el primer tanto.
 Después de un peloteo insulso en el

centro del terreno, vuelve a marcar el Alcoyano por mediación de Ostalaza.
 En el segundo tiempo, de salida, inquietaba el Zaragoza, y la defensa local salva las difíciles situaciones. A los treinta y seis minutos marca Vidal el tercero y último tanto.
 Por los visitantes destacó el portero. De los locales, el trio defensivo. — (ALFIL).

Hércules, 2; Córdoba, 0

Los alicantinos jugaron un gran encuentro

ALICANTE, 9. — Hércules, 2 (Macala); Córdoba, cero.
 Córdoba: — Martín; Mestrano, Tinte; Rabadán, Guillamón, Muñoz; Arteaga, Yeto, Manolín, Muñoz, Ayala.
 Hércules: — Cosme; Telechia, Lozano; Ernesto, Corró, Arrieta; Macala, Pina, Martín, Zubeldia, Periche.
 El partido ha sido de una gran calidad de juego y una exquisita corrección por ambas partes, y ha constituido un triunfo

para el Hércules, que pudo haber sido mayor. A los trece minutos, Macala, ha marcado de golpe franco el primer gol. Y en la segunda parte, a los dos minutos, el mismo Macala ha vuelto a marcar, al recibir un balón del ala izquierda. El dominio del Hércules ha sido siempre mayor que el del Córdoba. En el Córdoba han destacado el medio centro y el extremo derecha. El medio centro, Corró, ha hecho un gran partido. — (ALFIL)

D. Levante, 8; D. Ferrol, 0

Los gallegos no dieron señales de vida después del cuarto gol

VALENCIA, 10. — Levante, 8 (Escoribá, 3, M. Catalá, 2, Salvador, 2, Dolz); Ferrol, cero.
 Levante: Alberto; Navarro, Villagrana; Dolz, Iturraspe, Llopis; Fayos, Salvador, Escoribá, Martínez Catalá y Botella.
 Ferrol: Moreno; Caliche, Portugués; Santa María, Fontela, Sánchez; Orti, Porto, Castro, Fabeiro, Pino.
 El partido, como se desprende del resultado, ha sido de dominio completo del Levante. Los forasteros desperdiciaron dos goles casi seguros. El Ferrol ha batallado con tenacidad durante el primer tiempo y buena parte del segundo y se ha hundido a parir

del cuarto gol. El primer gol, a los cinco minutos, de remate de Escoribá y Martínez Catalá, embalsado, remata el segundo tanto, y dos minutos antes de terminar el primer tiempo, Martínez Catalá marca el tercero.
 A los seis minutos de la segunda parte, Escoribá ofrece otro balón a Salvador, que de cabeza marca el cuarto tanto. El mismo jugador avanza, tira y el balón tropieza en el larguero, y entra hasta la red. El sexto, hecho por Escoribá por un centro muy medido de Fayos. Cinco minutos más tarde se registra el séptimo para el Levante. Cuatro minutos después se produce el último tanto, obra de Escoribá a un centro bonito de Fayos. — (ALFIL).

RESULTADOS Y CLASIFICACIONES

Primera división

RESULTADOS

Coruña, 1; Gijón, 1.
 Madrid, 1; Sabadell, 3.
 Castellón-Celta, se juega mañana.
 Español, 4; Sevilla, 0.
 At. Bilbao, 1; Barcelona, 0.
 Murcia, 1; Valencia, 0.
 Oviedo, 4; At. Madrid, 0.

CLASIFICACION

Club	J.	G.	E.	P.	P.	G.	P.
At. Bilbao	21	13	3	5	60	29	29+7
Barcelona	21	12	3	6	52	33	27+7
At. Madrid	21	11	5	5	43	33	27+7
Valencia	21	11	2	8	38	31	24+4
Sabadell	21	9	6	6	34	30	24+2
Sevilla	21	9	5	7	42	38	23+3
Madrid	21	8	5	8	48	44	21-1
Celta	20	8	4	8	42	35	20-0
Oviedo	21	7	6	8	41	38	20-0
Gijón	21	8	4	9	40	36	20-2
Coruña	21	5	6	10	25	42	16-3
Español	21	7	1	13	38	42	15-7
Murcia	21	5	5	11	24	47	15-4
Castellón	20	3	5	12	31	64	11-9

Segunda división

RESULTADOS

Santander, 2; Málaga, 1.
 Hércules, 2; Córdoba, 0.
 Levante, 8; Ferrol, 0.
 Betis-Tarragona, suspendido.
 R. Sociedad-Granada, suspendido.
 Alcoyano, 3; Zaragoza, 0.

CLASIFICACION

Club	J.	G.	E.	P.	P.	G.	P.
Tarragona	20	13	2	5	33	31	28+9
Alcoyano	21	11	6	4	44	29	28+9
R. Sociedad	20	11	3	6	45	31	25+7
Málaga	21	12	1	8	37	32	23+3
Hércules	21	11	1	9	33	39	24+1
Córdoba	21	8	5	8	27	39	20-1
GRANADA	20	8	4	8	27	39	20-0
Levante	21	9	2	10	51	41	20-2
Málaga	21	6	6	9	28	32	18-4
Betis	20	7	3	10	34	43	17-3
Baracaldo	21	8	1	12	45	37	17-2
Zaragoza	21	7	2	12	33	41	16-4
Santander	21	5	6	10	28	44	16-6
Ferrol	21	6	3	12	38	51	15-6

Mallorca, 2; Baracaldo, 0

Los mallorquines pasaron muchos apuros para conseguir el triunfo

PALMA DE MALLOCCA, 10. — Mallorca, 2 (Mijares, Iturbe); Baracaldo, cero.
 Mallorca: Pío; Tamayo, Mezquida; Castro, Rovira, Pueyo; Oliva, Montalvo, Mijares, Iturbe, Pocovi.
 Baracaldo: Abejón; Pedrín, Tori; Mugarra, José Luis, Lecué; Ariznavarreta, Anibal, Gárate, Doró, Isasi.
 El primer tiempo fué de pésima calidad de juego. En el segundo tiempo el Mallorca ha ido imponiendo su dominio que no se tradujo en el marcador gracias a la afortunada y valiente actuación de Abejón. A los treinta minutos, Mijares logra el primer tanto, y tres minutos después Iturbe asegura la victoria con el segundo. — (ALFIL).

Santander, 2; Malaga, 1

Los montañeses se impusieron en el segundo tiempo

SANTANDER, 9. — Santander, 2 (Pío, Saras); Málaga, 1 (Clemente).
 Málaga: — Comas; Jimeno, Salazar; Paquirrini, Tellado, Lezama; Clemente, Bazán, Romero, Ubis, Pedrín.
 Santander: — Calleja; Suárez, Aramburri; Orizola, Aracil, Losin; Felipe, Pío, Saras, Moró, Caciaga.
 Dominó el Santander durante el primer tiempo, pero la defensa forastera y los desajustes de los delanteros santanderinos neutralizaron el dominio. En una de las incursiones malagueñas, el extremo

derecha, Clemente, marcó el primero de la tarde, a los treinta y cinco minutos de dominio, y termina el primer tiempo.
 En el segundo, el dominio fué alterno durante los primeros veinte minutos. Después, el Santander se reafirma en su juego y a los veinte minutos empató por medio de Pío. Antes, a los doce minutos, se registra una mano de Málaga, en el área de penalty, que el árbitro no castiga, abroncándole de manera imponente al público. A los treinta y seis minutos, Saras marca el gol de la victoria. — (ALFIL)

TOROS

Parrita obtuvo un triunfo clamoroso en Castellón

PEPÍN MARTIN VAZQUEZ Y VITO CORTARON OREJAS

Los novilleros Moragas y Navarro resultaron cogidos en Lorca

CASTELLÓN, 9. — Seis toros de la ganadería de Guandía, de Sevilla, antes Parladé, para Pepín Martín Vázquez, Parrita y Vito.
 Primero. — Pepín veroníquea. El toro, que es bravo, toma con codicia tres varas. Los tres matadores son aplaudidos en quites. Tres buenos pares de banderillas. Parrita da pases por alto y en redondo. Dos por alto, muy buenos. Tres naturales, que liga con el de pecho. Media alta y descabello. (Aplausos).
 Segundo. — Parrita lo recibe con una serie de verónicas distanciadas y un tanto movidas. Tres varas. Los piqueros lo hacen bastante mal. Tres buenos pares. Parrita da pases por alto y con la izquierda naturales que termina con el de pecho, muy ceñido. Sigue con pases por alto mirando al público. Manolettinas y una entera que mata. (Ovación, oreja, vuelta y salida a los medios).
 Tercero. — Vito da buenas verónicas y media muy ceñida. Tres puyazos, dos de ellos muy recargados. Vito coloca un buzo par. Da pases por alto, de pecho y con la izquierda, más pases por alto. Otra serie de naturales y molinetes. Cuadra al toro y tirándose recto, como una flecha, agarra una gran estocada que mata sin puntilla. (Ovación, oreja, vuelta y salida a los medios).
 Cuarto. — Pepín se luce con el capote. Dos puyazos, con abuso de los picadores. Pepín es aplaudido en un quite por faroles. Tres pares. Con los pies juntos y sin enmendarse, da Pepín tres pases por alto, estatuarios. Coge la muleta con la izquierda y da cinco naturales y el de pecho. Pases afarolados, de pecho y molinetes. Se cambia la muleta por la espalda. Cuadra al bicho y acaba con el de un pinchazo y un descabello. (Ovación, oreja, vuelta y salida).
 Quinto. — Es el más toro de la corrida. Parrita no hace nada con el capote. El bicho acude a los piqueros con bravura y los desmonta tantas veces como embiste. Cuatro puyazos con saña. Tres pares. Parrita da cinco pases estatuarios, naturales, ligados con el de pecho. Más naturales, manolettinas, mirando al público. Gran estocada, de la que sale el toro hecho una pelota. (Ovación, orejas, rabo y vuelta con el ganadero).
 Sexto. — Vito, con el capote torca con más eficacia que lucimiento. Tres puyazos y un buen quite de Pepín. Dos pares y medio. Vito no se puede lucir. El toro se queda en la suerle. Acaba con el de tres pinchazos. (Aplausos).
 Pepín y Parrita salen de la plaza a hombros de los entusiastas.

Pesos: 182, 192, 209, 215, 230 y 193 — (CIFRA)

NOVILLADAS EN BARCELONA Y LORCA

BARCELONA, 9. — Seis novillos de don Vicente Muriel, para Manolo González, Paquito Muñoz y Pepe Palacios. El ganado, bien presentado, hizo buena peca en el primer tercio y llegó bronco al último.
 Manolo González se lució en su primer con el capote. Hizo una faena de muleta adornada y lo despachó de media estocada. (Ovación, oreja, vuelta y salida).
 En su segundo volvió a ser aplaudido con el capote. Faena de muleta conladrada y mató de tres pinchazos y media. (Aplausos).
 Paquito Muñoz se lució al lancear a su primero. Faena de dominio y mató de dos pinchazos y dos estocadas. (Aplausos). En su segundo hizo una gran faena de muleta, dando pases de todas clases. Dió cinco pinchazos, una entera, media y descabello al segundo intento. Se aplaude la faena.
 Pepe Palacios se hizo aplaudir con el capote en su primero. Faena de muleta buena, para un pinchazo y estocada. En el sexto torca con el capote con valor. Con la muleta se muestra muy voluntarioso y valiente. Termina de una estocada. (CIFRA)

LORCA, 9. — Se han lidiado cuatro novillos de don Antonio Cabalcos, de Salamánca, que resultaron difíciles, para Paquito Navarro y Jesús Moragas. Paquito Navarro realizó una faena valiente y temeraria, escuchando palmas y dando la vuelta al ruedo. Jesús Moragas, bien en el primero y muy valiente y torero en el que cerró plaza, dando la vuelta al ruedo en los dos.
 Los dos novilleros resultaron cogidos. Moragas, de un puntazo en el pie derecho, y Navarro, con contusiones graves. Peso, promedio, 160 kilos en canal. — (CIFRA).

Banco Popular Español

(Antes Banco Popular de Los Previsores del Porvenir).

Capital social 100.000.000 de ptas.

Casa Central: Avda. de José Antonio, núm. 3. — MADRID.

Sucursal en Granada: Acera de'l Casino, núm. 17

ZAPATILLAS

Samper

LA ZAPATILLEDA

MARCA REGISTRADA

DESTACAN POR SU CALIDAD

ANUNCIOS POR PALABRAS

ALQUILERES

Cambiaría piso alquiler Almería por otro Granada. Razón: San Juan de Dios, 33-35, 2.º

TRABAJO

DANE dinero fabricando propio domicilio. Proporciono material. Compra producción. Solicito representantes. Apartado 544. Madrid.

VARIOS

SE NECESITA chalet bien situado o casa de capacidad no inferior a treinta habitaciones aprovechables para arrendamiento con entrega inmediata descabida. Razón: Gran Vía, 27; portería. Teléfono 2469.

VENTAS

70 OPERTA: Casa llave en mano, 20.000 pesetas, con jardín. MORAL VILCHEZ.

CALDERA a vapor de 1 H.P. propia para alimentar cafetera exprés u otras industrias. Presión, 6 atmósferas a toda prueba. Razón: Píentezuelas, 2. Moral Vilchez.

PAJAS medicíales a medida. Perfecta confección. BAZAR RAYOS X.

MORAL VILCHEZ.-Corredor matriculado

Solar 490 metros cuadrados, dos casas alquiladas y una llave en mano. Lote, 10.000 duros.

Chalet y solar camino de Ronda, 25.000 duros.

Local propio negocio, 5.000 pesetas. Casa céntrica, piso nueve habitaciones, llave en mano, y balcones amplios, vacíos. 225.000 pesetas.

Fincas rústicas pastos y riego olivar 252 fanegas. Precio, 1.000.000. PUENTEZUELAS, 2, bajo.

Reclamaciones ferroviarias

LAS PAGA

ORFILA

Lepanto, 3 Granada

MIGUEL YONSALVE DENTISTA

Piedad 1º PLAZA 4ª TRINIDAD

UNA REVOLUCION SANGRIENTA HA ESTALLADO EN FORMOSA

Hasta ahora el número de víctimas pasa de diez mil

Los rebeldes se han apoderado de la radio de Taipeing

En sus proclamas, invitan a la población a sublevarse contra China

NANKIN, 10. — Se informa que ha estallado una revolución sangrienta en la isla de Formosa, en Taiwan, aunque de momento no se tiene confirmación oficial de las primeras noticias. Los rebeldes, según se dice, se han incautado de la emisora de Taipeing y han comenzado a radiar su propaganda para instigar a los habitantes de Formosa a sublevarse contra China. También dicen estas primeras noticias que las víctimas sobrepasan hasta ahora el número de diez mil. Los sucesos comenzaron con la protesta de los taiwaneses contra la intrusión de los extranjeros en los asuntos de su vida económica. Solicitan los taiwaneses que China retire los extranjeros de los puestos de la administración y que los ocupen los nativos o personas residentes en Taiwan, durante un periodo superior a los diez años. — (EFE).

EL GOBIERNO CHINO IMPONE LA LEY MARGIAL

NANKING, 10. — El Gobierno central chino ha impuesto la ley marcial en la isla de Formosa. Se ha tomado esta medida a causa de los últimos disturbios ocurridos allí en el curso de los cuales se han producido diez mil víctimas, según anuncia la agencia United Press. — (EFE).

NANKING, 10. — El generalísimo Chang-Kai-Chek ha declarado que en breve enviará un alto funcionario del Gobierno a Formosa con objeto de que lleve a cabo algunas investigaciones sobre los sucesos ocurridos en aquella localidad últimamente.

Según noticias aún no confirmadas se informa que los rebeldes que atacaron las oficinas del Gobierno tienen bajo su control la ciudad de Taipeing. Han sido enviadas tropas con el fin de poner término a los disturbios. —

NANKIN, 10. — Un tribunal militar chino ha condenado a muerte al teniente general japonés Hisao Tani, que estaba acusado de haber ordenado la matanza de cuarenta mil personas en Nankin, en el año 1937. — (EFE).

Esta tarde ha comenzado la conferencia de Moscú

En la capital soviética reina una atmósfera de prudente optimismo

BEVIN Y MOLOTOV HAN CELEBRADO JUNTOS SUS CUMPLEAÑOS

LONDRES, 10. (Urgente). — A las tres de la tarde (hora oficial española), ha comenzado la Conferencia de Moscú. Asisten los ministros de Asuntos Exteriores de Estados Unidos, Gran Bretaña, Francia y Unión Soviética. — (EFE).

LONDRES, 10. — La radio de Moscú anuncia que la Conferencia de los ministros de Asuntos Exteriores de los "cuatro grandes", comenzará a las dieciocho, hora de Moscú. Sin embargo, aún no se conoce el lugar donde se celebrarán las conversaciones.

El periódico "Pravda" es el único que publica fotografías de los ministros y hace algún comentario. Sir William Strang, consejero político de Ernest Bevin, y sir Brian Robertson, subgobernador de la zona de ocupación británica en Alemania, se encuentran aún en Berlín y posiblemente no llegarán a tiempo de asistir a la primera reunión. — (EFE).

BEVIN Y MOLOTOV CELEBRARON AYER SUS CUMPLEAÑOS

LONDRES, 10. — Según informan de Moscú, Bevin y Molotov han celebrado ayer sus cumpleaños. Bevin, que ha cumplido sesenta y seis años de edad, felicitó a Molotov, que a su vez cumplía cincuenta y siete.

Bevin invitó a unos coctails a unos cuantos amigos, en el hotel donde se hospeda, y dió después un paseo por la ciudad. — (EFE).

AMBIENTE DE PRUDENTE OPTIMISMO

LONDRES, 10. — Noticias procedentes de la capital soviética indican que en los círculos políticos de aquella capital se califica de atmósfera de prudente optimismo la que reina en Moscú antes de dar comienzo las sesiones de la Conferencia de ministros de Asuntos Exteriores de los "cuatro grandes". — (EFE).

CLEVELAND, 10. — El ex ministro de Asuntos Exteriores austriaco, Schuschnigg, ha hecho unas declaraciones en esta ciudad, en las que subrayó que para evitar una nueva guerra mundial es preciso resolver totalmente el problema de Austria, punto de origen de las dos guerras pasadas. Defendió la causa de una Austria libre y pidió que las tropas de ocupación sean retiradas de su país lo más pronto posible. Dijo después que en las elecciones de Austria demostró que está capacitada para ser un Estado democrático y justificó la colaboración de Austria con Mussolini, diciendo que obedeció a razones de "alta estrategia económica y política". — (EFE).

EN EL MISMO CORAZON DE LONDRES

En el Club Colonial británico, situado en Trafalgar Square, se produce una gran explosión

TRES AVIADORES Y ALGUNOS MARINEROS NEGROS HAN RESULTADO HERIDOS

SE DEBE A UN ATENTADO DE LOS TERRORISTAS JUDIOS

LONDRES, 10. — En el Club Colonial británico, situado en Trafalgar Square, en el centro de Londres, se ha producido una explosión. A consecuencia de la misma han resultado heridos tres aviadores y marineros negros que, con otros compañeros, se hallaban jugando a las damas en el citado edificio. Los cristales se rompieron y parte del techo de algunas habitaciones se derrumbó, causando daños en los muebles. Las primeras noticias indicaban que la explosión fue debida a un escape de gas, aunque la policía abrió una investigación.

Posteriormente la agencia United Press en Londres ha recibido una llamada telefónica, en la que se dice que dicha explosión se debe a un atentado de la organización clandestina judía Irgun 'Zvai Leumi. El mensaje fue dictado en francés a la redacción de la citada agencia. La central telefónica de Londres investigó el origen de la llamada y declaró que había sido hecha desde un teléfono público de la central de telegramas de Bruselas.

El mensaje dice: "El viernes, 7 de marzo, a las 6:55 de la tarde, los combatientes clandestinos judíos efectuaron un ataque contra el mismo centro del potencial británico de Londres. A pesar de las medidas de defensa e innumerables precauciones tomadas, lograron penetrar en Trafalgar Square y atacaron el Club Colonial británico, centro del imperialismo inglés. El enemigo sufrió daños. Los combatientes clandestinos judíos regresaron indemnes a su base. El movimiento

clandestino judío continuará sus actividades y reforzará los ataques contra el enemigo en su propio campo y en cualquier lugar en que pueda ser atacado, hasta que el dominio extranjero haya sido eliminado en nuestro país". — (EFE).

LONDRES, 10. — Lord Hsahely, heredero del condado de Shaftesbury, ha fallecido ayer en condiciones y circunstancias extrañas que han obligado a las autoridades a practicar una investigación, ya que se le encontró muerto a las dos horas de haberse retirado a descansar a sus habitaciones. Se le practicará la autopsia para determinar las causas de su muerte. — (EFE).

"Esclavos de Stalin"

ASI CALIFICA MORIÑIGO A LOS COMUNISTAS DE ASUNCION

ESTOS Y EL PARTIDO FEBRERISTA PROMOVIERON LOS ULTIMOS SUCEOS

LA ASUNCION, 10. — El presidente Moriñigo, en la primera declaración desde el complot descubierta el viernes, denunció a los revolucionarios y acusa energicamente a los comunistas, a los que califica de esclavos de Stalin. La policía ha permitido la circulación de vehículos y viajeros, pero no se ha permitido en cambio, la celebración de espectáculos deportivos. Los teatros y cinematográficos funcionan normalmente. — (EFE).

DETENCION DE DIRIGENTES FEBRERISTAS

LA ASUNCION, 10. — La policía ha procedido a la detención de los dirigentes de los partidos febrerista y comunista, acusados de estar relacionados con la abortada tentativa subversiva del viernes. Por decreto del Gobierno se ha nombrado al coronel Diaz Viaz jefe de la plaza. — (EFE).

(Pasa a la página segunda)

PATRIA

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

LA TRIUNFAL JORNADA DE AYER, EN GRANADA



Granada vivió ayer un gran día de júbilo con la llegada de su nuevo Prejudo, al que dispertó un apoteósico recibimiento. En estas fotos, ofrecemos a nuestros lectores las notas más interesantes de los actos celebrados con este motivo: El paso de la comitiva por la Gran Vía, la solemne ceremonia del juramento en la plaza de Bibarrambila y la entrada del señor Arzobispo en la Catedral. — (Fotos LEONARDO)